

ZÁPISNICA
z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva pri Obecnom úrade
v Hrnčiarovciach n/P, konaného dňa 01.08.2017

Prítomní poslanci podľa priloženej prezenčnej listiny
Prítomná verejnosť podľa priloženej prezenčnej listiny
Navrhovatelia: Mgr. Elena Kátlovská, Lubomír Konečný
Overovatelia: p. Jana Babicová, p. Štefan Cíferický,

Otvorenie – starosta obce Ing. Jaroslav Kráľovič, privítal prítomných skonštatoval, že OZ je uznášaniaschopné, prítomní všetci poslanci. Starosta obce oboznámil prítomných s programom a vyzval poslancov, či majú nejaké doplňujúce návrhy do programu mimoriadneho zasadnutia OZ. Žiadne doplňujúce návrhy do programu zasadnutia OZ neboli podané. Starosta obce dal hlasovať, kto je za, aby sa dnešné rokovanie riadilo týmto programom:

Program:

1. Schválenie rekonštrukcie verejného osvetlenia a schválenie súvisiacej zmluvy o dielo medzi objednávateľom a zhotoviteľom diela.

Hlasovanie:

Počet prítomných poslancov: 9 Za: 9 Proti:0 Zdržal sa: 0
Program mimoriadneho zasadnutia OZ bol schválený.

1. Schválenie rekonštrukcie verejného osvetlenia a schválenie súvisiacej zmluvy o dielo medzi objednávateľom a zhotoviteľom diela

Na zasadnutí OZ konanom 22.2.2017 bolo prijaté uznesenie č. 1/17, v ktorom OZ schvaľuje začať proces obstarávania výmeny verejného osvetlenia novými LED svietidlami. Toto obstarávanie bolo ukončené a víťazom sa stala spoločnosť Project 1, s.r.o. z Bratislavy. Vysúťažovaná cena za rekonštrukciu aj s DPH je 146072,88€(121727,40 €+ DPH 24345,48 €). Na zasadnutí bol prítomný zástupca víťaznej spoločnosti Ing. Stanko, ktorý tento projekt odprezentoval a odpovedal na otázky OZ.

Návrh uznesenia:

OZ schvaľuje rekonštrukciu verejného osvetlenia a súvisiacu zmluvu o dielo medzi objednávateľom Obec Hrnčiarovce nad Parnou a zhotoviteľom diela Project 1, s.r.o., Cesta na Senec 2/A, Bratislava

Hlasovanie:

Počet prítomných poslancov: 9 Za: 8 Proti:0 Zdržal sa:1 /Ing. Hrašna/
Uznesenie bolo schválené.

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil mimoriadne zasadnutie OU.

Zápisnicu overili: Jana Babicová

Štefan Cíferický

Schvaľuje: Ing. Jaroslav Kráľovič
starosta obce

